
Онлайн обговорення оновлення Стратегії розвитку Івано-Франківської області з
Університетом Короля Данила

Відповідно до розпорядження Івано-Франківської облдержадміністрації від 02.12.2024
№ 530 «Про утворення робочої групи з актуалізації  Стратегії  розвитку Івано-Франківської
області на 2021-2027 роки та розроблення проєкту Плану заходів з її реалізації на 2024-2027
роки»  в  межах  проєкту  «Регіональне  відновлення»  06.12.2024  відбулося  чергове  онлайн-
обговорення напрямків оновлення  Стратегії  розвитку Івано-Франківської  області  на 2021-
2027 роки.

Під час дискусії за участю експертів KPMG в Україні, Максима Карпаша, проректора з
міжнародних  зв’язків  та  стратегічного  розвитку  Університету  Короля  Данила, фахівців
департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури Івано-Франківської
облдержадміністрації обговорено стратегічні цілі, які можуть стати ключовими для сталого
розвитку регіону:

 Енергетична  стійкість:  впровадження  сучасних  енергоефективних  технологій  і
розвиток альтернативної енергетики.

 Екологія: збереження природних ресурсів та інтеграція екологічних стандартів у всі
сфери життя.

 Інновації  та  їх  впровадження  у  бізнес:  сприяння  модернізації  підприємств  і
використанню сучасних технологій.

 Цифрові  технології:  розбудова  цифрової  інфраструктури  для  забезпечення
конкурентоспроможності області.

Серед потенційних напрямків смарт-спеціалізації Івано-Франківщини:
 Видобуток корисних копалин: ефективне використання місцевих ресурсів.
 Виробництво будівельних матеріалів:  розвиток промисловості  на основі  місцевої

сировини.
 Будівництво: створення якісної інфраструктури та сучасного житла.
 Сфера гостинності: акцент на розвиток туризму та послуг.
Обговорення стало продуктивним майданчиком для обміну ідеями,  що сприятимуть

формуванню дієвої та сучасної стратегії регіонального розвитку. Дякуємо Максиму Карпашу
за активну участь та цінні пропозиції!

Розроблення Стратегії розвитку Івано-Франківської області є однією з активностей у
рамках проєкту Good Governance Fund «Регіональне Відновлення»,  який фінансується UK
International Development від уряду Великої Британії. Імплементатори проєкту — Abt Global
та KPMG в Україні.




